1-й подвариант 2-ой вариант

Для заданного каскада предварительного усиления (рис. 5.1) с известным транзистором (таблицы 5.1 и 5.2) выполнить следующее: 

Изобразить эквивалентную электрическую схему замещения усилительного каскада;

Определить по известным входным и выходным характеристикам (рисунки 5.2 – 5.17) h-параметры схемы замещения;

Определить рабочую точку в режиме усиления


Таблица 5.1

	Подвариант
	Вариант

	
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	
	Тип транзистора и ЭДС источника питания Ек


	
	КТ312А
	КТ312Б
	КТ315А
	КТ315Б
	КТ315Г
	КТ355А
	КТ399А
	КТ3102А
	КТ501А
	КТ501Г

	
	Ек, В
	Ек, В
	Ек, В
	Ек, В
	Ек, В
	Ек, В
	Ек, В
	Ек, В
	Ек, В
	Ек, В

	1
	-
	-
	12
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-


Таблица 5.2

	Параметры

Транзисторов
	КТ312А
	КТ312Б
	КТ315А
	КТ315Б
	КТ315Г
	КТ355А
	КТ399А
	КТ3102А
	КТ501А
	КТ501Г

	IK max, мА
	30
	30
	100
	100
	100
	30
	20
	100
	300
	300

	UКэmax, В
	20
	35
	25
	20
	35
	15
	15
	50
	15
	30

	РКmax, мВт
	225
	225
	150
	150
	150
	225
	150
	250
	350
	350

	СК, пФ
	5
	5
	6
	6
	6
	2
	3
	6
	20
	20
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